乐事中秋

张大生和166位老人共度中秋

本报讯(文/图 全媒体记者 郭建光) 9月14日上午,对于确山县三里河街道 老臧庄社区92岁的张秀兰老人来说,能 够和社区100多位年迈的兄弟姐妹相 聚,共度即将到来的传统佳节中秋节,意 义非凡。

"你看,这些素不相识的好人来看望我们,带来月饼、带来大医院的专家……我真是太高兴了。"张秀兰握着"中国好人"、确山县志愿者协会会长张大生的手,久久不愿松开,"我眼不花耳不聋,没事还能走二里地呢。""大娘,看不出来您都90多岁啦,祝您健康长寿!"张大生弯腰附在张秀兰耳旁,微笑着说(如图)。这样和谐的画面十分温馨。

当天一大早,老臧庄社区的166位75岁以上的老人在家人陪同下来到老臧庄社区文化广场,依次在确山县中医院送医下乡的义诊台前测量血压。"老人家,慢慢解开衬衫的袖口,不要着急。"外

科主任李金海温言软语地对老人说。"县中医院的9位专家及护理人员在这里义诊,让社区里的老人足不出户就能得到认真细致的检查。"杨黎黎大夫一边为老人们检查一边说。

当天的活动,确山县妇联携手"中国好人"张大生一同走进老臧庄社区,与这里的老人们一起提前共度中秋佳节。

"每一位老人都曾用他们的汗水灌溉庄稼,用双手呵护孩子,用他们的青春建设我们的国家。我们关爱他们,从某种角度来说,就是关爱我们的父辈。能够为他们做一些力所能及的事,是让参与此次活动的志愿者感到幸福的事。"张大生说。

多年来,张大生专注公益,足迹遍布祖国的大多数省份,尤其是家乡确山县,他已经走遍这里的每一个乡镇,把公益的星火传递到千家万户,带动更多的人加入公益、热心公益,进而惠及更多的人。



情满中秋 关爱儿童

本报讯(文/图 全媒体记者 王永良)9月14日上午,由"中 国好人"潘永锋、涂善珍夫妇等 人组成的好人团队来到驻马店 市福利院,为孩子们送去节日的 礼物(如图)。

据了解,参加此次活动的还有"中国好人"郭保刚、张继光,"河南好人"李全岭、郭平均,"驻马店好人"高海涛、崔建锋、赵志辉等,爱心人士卢晓斌、卜晓分、潘雨露、高远等。大家自费给孩子们买了月饼等礼物。

据了解,好人团队每逢儿童 节、中秋节、春节等节日都会来 到市福利院,看望孩子们,让他 们感受到社会的关爱,幸福快乐 成长。



"中国好人"看望抗美援朝老兵



9月14日上午,"中国好人"潘永锋、涂善珍夫妇和"中国好人"郭保刚来到市区交通路西段广厦新村小区看望抗美援朝老战士王水德老人,为他送去节日的祝福。

王水德老人虽然已经91岁,但身体十分硬朗,每天依旧穿着军装。交谈中,回想起当年激情燃烧的岁月,王水德老人动情地说:"我的战友很多都牺牲在了朝鲜战场,我永远无法忘记他们。"

(全媒体记者 王永良)

中秋送祝福温情暖人心



9月15日下午,驻马店爱心企业负责人韩振、孙成军等驱车40余公里,来到确山县价沟镇关沟村,为困难村民送去月饼、水果、牛奶、八宝粥等礼品。

(全媒体记者 高琳琳)

浓浓中秋情慰问暖人心



日前,市天中义工联合会的义工分别来到市开发区金河街道安居新村社区和驿城区香山街道前张社区,走访慰问社区老人,看望困难家庭,为对接帮扶的困难户送去诚挚的节日问候和祝福。

(全媒体记者 王永良 通讯员 薛新福)